11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 13.12.2006 15:28:50

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHus1 Bpaua: 14.12.2006 07:34:37

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/20788/answer/20789




YBaxaemas Enena! MoyekaMeHHast 6071€3HbB - 3TO IJIUTENIHFHO IIPOTEKamwIilee 3aboeBaHne, KOTOPOe
IIOJIHOCTBIO He BhIJIeYKBaeTCs. Bce ycunus Bpadel U caMux OOJIbHBIX HallpaBJIeHbI JIUIIE Ha
IIPOMJIEHNEe PEMUCCUY, Ha Ipeaynpexaenne o6pa3oBanus KaMHel, mu0o Ha WX BbiBefleHUE (T. €. Ha
npenynpeXaeHre HapylleHn 0TTOKa M0o4H). MeouKaMeHTO3HOe JIeueHue, KpOMe U3BECTHHIX Bam
aHTH0aKTepHanbHEIX IIPEeapaToB, YPOCENTHKOB, CIIa3MOIUTUKOB, 06€300IMBAIOIINX, MOUETOHHBIX
TpaB, 00513aTeIbHO [OJIXKHO BKIII0YATh IIpenapaTH, IPensTCTByoue 00pa30BaHuI0 KaMHel U
HOPMau3YIOLINX HapylleHHb 00MeH IyprHa B opraHu3Me. JTo - 6JieMapeH, UK ypalauT-y, uiu
COJIypaH, UJIU aJlJIONypUHOI. [I[puHUMaeTCs OOUH U3 3TUX IIpenapaToB B COYETaHUU C OOBIYHBEIM
KypcoM Tepanuu. [Tomorns npu MKB 0oka3bBaloT BO BCEX CTalOHapax, I'oe eCTh YPOJIOTUYECKOe
oTHesneHue (B MyHUIIMIIATBHEIX O0IbHULIAX), TpUUeM OecryiaTHO. KOHCYIbTaTUBHYIO TOMOIIL MOXKHO
IIOJIyYUTH B CIIeNMaIN3UPOBAHHAIX YPOJIOrndecKux lleHTpax (B KPDYIHBIX TOPOJax) MU YaCTHBIX
KJIMHUKaX. Bam nevauuii Bpad [oKeH pa3paboTath Anid Bac MHOUBUAYANbHYIO UETY, PEXKUM U
nedenue. C yBaXXeHUEM.



